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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ

Мета та завдання
Навчальна дисципліна “Господарський процес” призначена для вивчення

студентами основ здійснення правосуддя в справах господарської
юрисдикції та особливостей процесуальної діяльності учасників
господарського судочинства.

Метою вивчення дисципліни «Господарський процес» є опанування
студентами основними положеннями господарського процесуального
законодавства.

Основними завданнями дисципліни є:
●  набуття спеціальних теоретичних знань та практичних навичок і

вмінь ефективного практичного застосування і правильного тлумачення
норм господарсько-процесуального законодавства;

●  опанування студентами необхідним  рівнем теоретичної
 підготовки, який забезпечує розуміння господарського процесу, його
особливостей, існуючих проблем та  шляхів їх вирішення, розвитку
мислення, яке дозволить в майбутньому  розвинути необхідні практичні
навички та  здійснювати самовдосконалення свого професійного рівня в
сфері господарської процесуальної діяльності правника;

●  формування навичок аналізу конкретної ситуації та прийняття
рішень про способи їх вирішення, опанування алгоритму та способів
можливих дій  для забезпечення обов`язку доказування в господарському
процесі, а також правильного (з урахуванням процесуальних вимог до їх
форми та змісту)   складання процесуальних документів;

●  підвищення юридичної культури та ерудиції майбутніх фахівців,
розуміння ними значення та коректного і контекстного використання
відповідних дефініцій. оволодіння теоретичними знаннями щодо досвіду
інших держав в галузі господарського судочинства;

●  формування правосвідомості, відданості ідеям істини, добра,
справедливості і законослухняності, почуття відповідальності перед
суспільством, державою та людиною.

Посилання на розміщення освітнього компонента на навчальній
платформі Moodle



https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=1011
Передумови вивчення*

(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)

Передумовами вивчення дисципліни «Господарський процес» є
опанування студентами таких навчальних дисциплін: Українська мова (за
професійним спрямуванням); Юридична риторика; Антикорупція та
доброчесність; Основи цифрових технологій; Теорія держави і права;
Конституційне право України, Господарське право; Організація судових і
правоохоронних органів України та Логіка для юристів.

Компетентності
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої
діяльності.
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комукаційні технології.
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК18.Здатність володіти навичками публічних виступів, ведення
переговорів, професійної та наукової дискусії, підготовка та демонстрація
результатів дослідження
ЗК20. Вміння працювати з даними, володіти інформаційною грамотністю,
комунікацією та взаємодією у цифровому суспільстві.
СК1.Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права,
знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.
СК3.Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної
цінності, розуміння її правової природи.
СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з
таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і
адміністративно процесуальне право, цивільне і цивільно процесуальне
право, трудове право, кримінальне і кримінально процесуальне право.
СК8.Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та
інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.
СК10.Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для
повного та всебічного встановлення певних обставин.
СК11.Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу
факти.
СК12.Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові
позиції.
СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів
правозастосування.
СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу
документів, розуміння їх правового характеру і значення.
СК 18. Здатність до складання процесуальних документів
СК 19. Здатність до адаптації у професійному середовищі, вміння
вирішувати складні професійні задачі, застосовуючи сучасні інформаційні
технології.



Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)*

РН1.Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь
невідомих умов та обставин.
РН3.Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
РН5.Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних
обставин з достатньою обґрунтованістю.
РН6.Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи
відому проблему.
РН7.Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і
самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.
РН9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна
допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
РН10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і
письмово, із застосуванням правничої термінології.
РН11.Мати базові навички риторики.
РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики
доступно і зрозуміло.
РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм
матеріального і процесуального права.
РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні
інформаційні технології і бази даних.
РН16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій
діяльності.
РН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та
інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
РН25. Уміти передбачати, виявляти та аналізувати проблеми, пов’язані з
корупцією та академічною доброчесністю, реалізовувати заходи щодо їх
запобігання у межах напрямів своєї діяльності.

Структура та зміст освітнього компонента

Модуль 1.
Тема 1. ПОНЯТТЯ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО

ПРАВА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ГОСПОДАРСЬКОГО СУДОЧИНСТВА
ЗАСАДИ ГОСПОДАРСЬКОГО СУДОЧИНСТВА.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 6 год.
Заочна форма: лекції – 0,5 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9
год.

Опис теми: Історія торговельної та господарської юрисдикції як
передумова сучасної спеціалізації господарських судів. Система
господарських судів України та зарубіжних країн. Поняття, предмет і метод
господарського процесуального права. Джерела господарського
процесуального права. Зміст принципів господарського процесуального
права.

Творче завдання до теми:
1. Підготувати доповідь з презентацією на тему «Види господарсько-

процесуальних відносин. Міжнародний договір як джерело господарського
процесуального права.

2. Знайти наукову статтю у фахових електронних виданнях за
питаннями практичного заняття та проаналізувати її, зробити власні



висновки.

Тема 2. ЮРИСДИКЦІЯ ТА СКЛАД ГОСПОДАРСЬКОГО СУДУ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 6 год. 

Заочна форма: лекції – 0, 5 год., практичні – 1 год., самостійна робота –  9
год.

Опис теми: Поняття та види господарської юрисдикції. Предметна та
суб’єктна юрисдикція господарських судів. Інстанційна юрисдикція.
Територіальна юрисдикція (підсудність). Визначення складу господарського
суду. Відводи.

Творче завдання до теми:
1. Підготувати доповідь з презентацією на тему «Проблеми

визначення територіальної підсудності господарських справ».
2. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями в Єдиному

державному реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за
поточний рік з використанням контекстного пошуку знайти та
проаналізувати 5 справ, в яких судом прийняте рішення про передачу
справу  за належністю до іншого суду господарської юрисдикції та/або
відмову у відкритті провадження за ознаки порушення вимог підсудності
та законспектувати підстави для прийняття такого рішення. Узагальнити
підстави прийняття аналізованих рішень письмово.

Тема 3. УЧАСНИКИ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 6 год. 

Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 0 год., самостійна робота – 9
год.
 
Опис теми: Склад учасників справи. Процесуальна права та обов’язки
учасників справи. Зловживання процесуальними правами. Сторони як
учасники судового процесу, їхні спеціальні права та обов’язки. Треті особи
як судового процесу. Представники сторін і третіх осіб як учасники
судового процесу. Прокурор як учасник судового процесу. Експерт як
учасник судового процесу. Експерт з питань права як учасник судового
процесу. Перекладач як учасник судового процесу. Посадові особи й інші
працівники підприємств, установ, організацій, державних та інших органів
як учасники судового процесу.

Творче завдання до теми:
1. Ділова гра
2. Представники сторін і третіх осіб в господарському судочинстві.

https://www.google.com/url?q=https://reyestr.court.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1730652519612558&usg=AOvVaw3TvIGJ-i3iwxt76Yflq4to


3. Процесуальні особливості заміни незалежного відповідача в
господарському процесі.
4. Розробити бланк довіреності представника Позивача та Відповідача в
справі, з зазначенням обмежень та без обмежень представника згідно вимог
законодавства України.
5. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями в Єдиному державному
реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за поточний рік з
використанням контекстного пошуку знайти та проаналізувати 5 справ, в
яких учасником був прокурор : проаналізувати підстави участі прокурора в
справі та законспектувати такі підстави.

Тема 4. ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 6 год.

Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Основні положення про докази. Види та класифікація доказів.
Показання свідків. Письмові докази. Речові докази. Електронні докази.
Висновок експерта. Висновок експерта у галузі права. Способи забезпечення
доказів. Властивості доказів. Розуміння належності, допустимості,
достатності та достовірності доказів.

Творче завдання до теми:
1. Проблеми визначення поняття внутрішнього переконання судді.
2. Проблеми визначення меж доказування.
3. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями в Єдиному

державному реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за
поточний рік з використанням контекстного пошуку знайти та
проаналізувати 5 справ, в яких має місце посилання на надання учасниками
електронних доказів : ознайомитися з такими рішеннями, проаналізувати
характер електронних доказів, спосіб їх подачі суду та наслідки оцінку їх
доказового значення судом.   Висновки по даним питанням узагальнити
письмово.

Тема 5. ПРОЦЕСУАЛЬНІ СТРОКИ. СУДОВІ ВИКЛИКИ ТА
ПОВІДОМЛЕННЯ

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота – 6 год.; 

Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 0 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Основні положення про процесуальні строки. Поновлення
пропущених процесуальних строків. Повідомлення і виклики
господарського суду учасникам справи. Офіційне оприлюднення оголошень
у справах певних категорій.

Творче завдання до теми:
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1. Підготувати клопотання до суду про продовження або поновлення
пропущеного процесуального строку.

2. З використанням мобільного додатку «Дія» ознайомитися  з
функціоналом  вкладення «Сервіси»  - «Судові послуги» - «Судові справи»,
а саме змістом та обсягом інформації, яка надсилається  у вказаний додаток
по справам, які стосуються особи, яка є користувачем даного мобільного
додатку.

3. Ознайомитися з сайтом Господарського суду Рівненської області
 (https://rv.arbitr.gov.ua/sud5019/) на предмет оприлюднення інформації про
виклик учасників справи та інших інформаційних повідомлень.

Тема 6. СУДОВІ ВИТРАТИ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 6 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9
год.

Опис теми: Поняття та види судових витрат. Судовий збір. Витрати,
пов’язані із розглядом справи. Розподіл судових витрат у господарському
судочинстві. Правові підстави застосування заходів процесуального
примусу. Види заходів процесуального примусу. Функції судових витрат в
господарському процесі. Судові витрати як складова доступності
правосуддя.

Творче завдання до теми:
1. Підготувати доповідь з презентацією на тему «Судові витрати: їх

склад, формування та спосіб розподілу».
2. Знайти статтю або огляд судової практик ВГС в складі Верховного

Суду з питань судового збору, проаналізувати та законспектувати проблемні
питання, пов`язані зі сплатою такого.

3. З використанням підсистеми сайту «Судова влада» - «Судовий
збір» (https://court.gov.ua/affairs/sudytax/) заповнити по змісту і сформувати
квитанцію на сплату судового збору на рахунок Господарського суду
Рівненської області по майновому  позову та позову немайнового характеру,
а також за видачу в електронному вигляді копії технічного запису судового
процесу і  сформувати відповідні квитанції у форматі PDF.

4. Ознайомитися з інформацією про підставу застосування
понижуючого коефіцієнта при сплаті судового збору  у зв`язку з подачею
позовної заяви через підсистему «Електронний суд» та законспектувати її.

Тема 7. ЗАХОДИ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРИМУСУ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 6 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 0 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Поняття та розуміння заходів процесуального примусу.
Правові підстави застосування заходів процесуального примусу. Види
заходів процесуального примусу.

Творче завдання до теми:
1. Підготувати доповідь з презентацією на тему «Заходів

процесуального примусу».
2. Знайти наукову статтю за питаннями практичного заняття та

проаналізувати її, зробити власні висновки.
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3. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями в Єдиному
державному реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за поточний
рік з використанням контекстного пошуку знайти та проаналізувати 10
справ, в яких суд приймав рішення про накладення штрафу на учасників
справи: ознайомитися з такими рішеннями і висновки про підстави
прийняття такого рішення  судом узагальнити письмово.
   
Разом за МК1:
Денна форма: лекції – 14 год., практичні – 11 год., самостійна робота – 42
год.;
Заочна форма: лекції – 1 год., практичні – 4 год., самостійна робота – 63
год.

Модуль 2.
Тема 8. ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0,5 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 10
год.

Опис теми: Письмові заяви учасників справи. Заяви по суті справи. Форма
та зміст позовної заяви. Заяви з процесуальних питань. Правові підстави та
порядок забезпечення позову. В вимоги до порядку подання заяви про
забезпечення позову. Правова природа заходів зустрічного забезпечення
позову. Відкриття провадження у справі. Процесуальний порядок
пред'явлення позову. Підстави відкриття провадження у справі. Залишення
позовної заяви без руху. Повернення позовної заяви. Відмова у відкритті
провадження у справі. Підготовче провадження. Основі засади підготовчого
провадження у господарській справі. Судові рішення у підготовчому
провадженні. Врегулювання господарського спору за участю судді. Правові
підстави врегулювання спору за участю судді. Припинення врегулювання
спору за участю судді. Відмова позивача від позову. Мирова угода. Відмова
позивача від позову та визнання позову відповідачем. Мирова угода.
Розгляд господарської справи.

Творче завдання до теми:
1. Особливості позовної форми захисту в господарському

судочинстві.
2. Пред’явлення зустрічного позову як спосіб зловживання правом.
3. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями судів господарської

юрисдикції незалежно від територіального розташування суду в Єдиному
державному реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за поточний
рік через контекстний пошук знайти та ознайомитися з 5 оприлюдненими
Особливими думками суддів : ознайомитися з такими рішеннями,
особливостей викладу їх змісту та форми згідно вимог ГПК. Узагальнити
доводи окремих думок.

Тема 9. РОЗГЛЯД СПРАВИ В СУДІ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0.5 год., практичні –0 год., самостійна робота – 9
год.

Опис теми: Сутність та значення розгляду справи по суті. Завдання та
строки розгляду справи по суті. Відкриття розгляду справи по суті.
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З'ясування обставин справи та дослідження доказів. Судові дебати та
ухвалення рішення. Фіксування судового процесу. Порядок фіксування
судового засідання технічними засобами. Правові засади фіксування
судового засідання. Залишення позову без розгляду. Зупинення і закриття
провадження у справі. Залишення позову без розгляду. Зупинення
провадження у справі. Закриття провадження у справі. Судові рішення.
Види судових рішень. Окрема ухвала суду.

Творче завдання до теми:
1. Сформувати власне висловлення на тему : «Проблема примусового

виконання мирової угоди в господарському судочинстві»
2. Окрема думка судді господарського суду, її суть та значення для

вирішення спору.
3. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями в Єдиному

державному реєстрі судових рішень (https://reyestr.court.gov.ua/) за поточний
рік з використанням контекстного пошуку знайти та проаналізувати 10
справ, в яких суд приймав рішення про накладення штрафу на учасників
справи: ознайомитися з такими рішеннями і висновки про підстави
прийняття такого рішення  судом узагальнити письмово.

Тема 10. НАКАЗНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. СПРОЩЕНЕ ПОЗОВНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Вимоги за якими може бути виданий судовий наказ. Порядок
розгляду справ про видачу судового наказу. Зміст судового наказу.
Скасування судового наказу. Набрання судовим наказом законної сили та
видача його стягувачеві. Справи, що розглядаються в порядку спрощеного
позовного провадження. Особливості подання заяв та розгляду справи у
порядку спрощеного позовного провадження.

Творче завдання до теми:
1. Написати заяву про видачу судового наказу
2. Підготувати доповідь з презентацією на тему: «Особливості та суть

спрощеного позовного провадження».
3. У спосіб ознайомлення з судовими рішеннями Господарського суду

Рівненської області в Єдиному державному реєстрі судових рішень
(https://reyestr.court.gov.ua/) за поточний рік з використанням контекстного
пошуку знайти та проаналізувати 10 справ, розглянутих судом в порядку
наказного та спрощеного провадження : ознайомитися з процесуальними
рішеннями, які приймалися по таким справам зі стадії відкриття
провадження до прийняття рішення по справі. Узагальнити способи
обгрунтування, які наводилися судом для визначення вищевказаної форми
судочинства.  

Тема 11. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО
БАНКРУТСТВО

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Сутність провадження у справах про банкрутство. Підстави
провадження у справі про банкрутство. Учасники провадження у справах
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про банкрутство. Стадії провадження у справах про банкрутство. Порядок
подання заяви та порушення справи про банкрутство. Інші стадії
провадження у справі про банкрутство.

Творче завдання до теми:
1. Опрацювати Кодекс України з процедур банкрутства і зробити

порівняльну таблицю процедури для фізичної особи та юридичної особи.
2. Знайти наукову статтю за питаннями практичного заняття та

проаналізувати її, зробити власні висновки.

Тема 12. АПЕЛЯЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 1 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота –9 год.

Опис теми: Сутність апеляційного оскарження. Апеляційна скарга.
Відкриття апеляційного провадження. Апеляційний розгляд. Повноваження
суду апеляційної інстанції.

Творче завдання до теми:
1. Написати апеляційну скаргу на рішення суду 1-ї інстанції.

Тема 13. КАСАЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ
РІШЕНЬ ЗА НОВОВИЯВЛЕНИМИ АБО ВИКЛЮЧНИМИ

ОБСТАВИНАМИ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Сутність касаційного оскарження. Касаційна скарга. Відкриття
касаційного провадження. Касаційний розгляд. Повноваження суду
касаційної інстанції. Поняття та значення перегляду судових актів за
нововиявленими або виключними обставинами. Підстави перегляду судових
рішень за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок
перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними
обставинами.

Творче завдання до теми:
1. Написати касаційну скаргу на порушення процесуального

законодавства, а саме неправильного застосування способу забезпечення
доказу судом 1 інстанції.

2.  Скласти схематичне зображання підстав та порядку розгляду
справи судом за нововиявленими або виключними обставинами.

Тема 14. ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ГОСПОДАРСЬКИХ
СПРАВАХ. СУДОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ СУДОВИХ

РІШЕНЬ.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 1 год., самостійна робота - 7 год.;
Зочна форма: лекції – 0 год., практичні – 1 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Загальнообов’язковість судових рішень. Застосування
тимчасового обмеження фізичної особи-боржника у праві виїзду за межі
України. Порядок звернення сторони виконавчого провадження із скаргою
до суду. Строки для звернення із скаргою та виконання ухвали суду.



Творче завдання до теми:
1. Ознайомитися з «Положення про Єдиний державний реєстр

виконавчих документів затверджується спільним нормативно-правовим
актом Міністерства юстиції України та Державної судової адміністрації
України», затвердженим спільним наказом ДСА України та Міністерства
юстиції України від 14.06.2022 року №  177/2370/5, схематично або
письмово відтворити хронологію дій та способи подачі виконавчих
документів на примусове виконання.

Тема 15. ТРЕТЕЙСЬКЕ СУДОЧИНСТВО.

Денна форма: лекції – 2 год., практичні – 2 год., самостійна робота - 7 год.;
Заочна форма: лекції – 0 год., практичні – 0 год., самостійна робота – 9 год.

Опис теми: Поняття та суть третейського судочинства. Види третейських
судів. Загальні умови третейського розгляду справи. Порядок третейського
розгляду і вирішення справи. Оскарження рішення третейського суду.
Судовий розгляд справи про оскарження рішення третейського суду. Видача
наказу на примусове виконання рішення третейського суду. Міжнародний
комерційний арбітраж.

Творче завдання до теми:
1. Опрацювати розділи ІІ-V Закону  України  «Про третейські суди»

від 11 травня 2004 року № 1701-IV (зі змінами та доповненнями).
2. Написати третейську угоду про передачу справи на розгляд до

третейського суду.

Разом за МК 2:
Денна форма: лекції – 16 год., практичні – 11 год., самостійна робота – 56
год.;                                    
Заочна форма: лекції – 1 год., практичні – 6 год., самостійна робота – 73
год.

УСЬОГО:
Денна форма: лекції – 30 год., практичні – 22 год., самостійна робота – 98
год., всього 150 год;
Заочна форма: лекції – 2 год., практичні – 10 год., самостійна робота – 136
год., всього 148 год.

№ Назва теми РН

К-сть
годин
лекції

(денна/
заочна)

К-сть
годин

практичні
(денна/
заочна)

Література
(основна/

допоміжна)



1.

Тема 1. ПОНЯТТЯ
ГОСПОДАРСЬКОГО
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО

ПРАВА ТА
ОРГАНІЗАЦІЯ

ГОСПОДАРСЬКОГО
СУДОЧИНСТВА

ЗАСАДИ
ГОСПОДАРСЬКОГО

СУДОЧИНСТВА

РН7,
РН15,
РН16,
РН22

2/0.5 2/1

Основна: 1, 2,и
3, 7, 8, 10, 11,

13, 14

Допоміжна: 4

2.

Тема 2.
ЮРИСДИКЦІЯ ТА

СКЛАД
ГОСПОДАРСЬКОГО

СУДУ

РН1,
РН3,

РН15,
РН16,
РН22

2/0.5 2/1
Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4,7

3. Тема 3. УЧАСНИКИ
СУДОВОГО
ПРОЦЕСУ.

РН7,
РН13,
РН14,
РН16,
РН17,
РН 25

2/0 1/0
Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

4. Тема 4. ДОКАЗИ ТА
ДОКАЗУВАННЯ.

РН7,
РН1,
РН3,

РН16,
РН13

2/0 2/1
Основна: 1,

2,3,8,11,13,14

Допоміжна: 4,5

5.

Тема 5.
ПРОЦЕСУАЛЬНІ

СТРОКИ. СУДОВІ
ВИКЛИКИ ТА

ПОВІДОМЛЕННЯ

РН9,
РН10,
РН15,
РН22

2/0 2/0
Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4,7

6. Тема 6. СУДОВІ
ВИТРАТИ

РН7,
РН1,
РН6,

РН16,
2/0 1/1

Основна: 1,
2,3,7,8,11,13,14
Допоміжна: 4

7.
Тема 7. ЗАХОДИ
ПРОЦЕСУАЛЬНОГО
ПРИМУСУ.

РН7,
РН13,
РН9,
РН16,
РН15

2/0 1/0 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

8. Тема 8. ПОЗОВНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ.

РН7,
РН13,
РН15,
РН16,
РН22

2/0.5 2/1 Основна:  1, 2,
3, 7, 8, 11, 13,
14

Допоміжна :
4,12

9. Тема 9. РОЗГЛЯД
СПРАВИ В СУДІ.

РН1,
РН3,
РН5,

РН13,
РН16

2/0.5 2/0 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4



10. Тема 10. НАКАЗНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ.
СПРОЩЕНЕ
ПОЗОВНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ

РН7,
РН13,
РН15,
РН16,
РН12

2/0 1/1 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

11. Тема 11.
ОСОБЛИВОСТІ
ПРОВАДЖЕННЯ У
СПРАВАХ ПРО
БАНКРУТСТВО

РН7,
РН13,
РН15,
РН16,
РН1

2/0 1/1 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна : 4

12. Тема 12.
АПЕЛЯЦІЙНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ.

РН 1,
РН
5, РН
7,
РН 13

2/0 1/1 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

13. Тема 13. КАСАЦІЙНЕ
ПРОВАДЖЕННЯ.
ПЕРЕГЛЯД
СУДОВИХ
РІШЕНЬ ЗА
НОВОВИЯВЛЕНИМИ
АБО ВИКЛЮЧНИМИ
ОБСТАВИНАМИ.

РН 1,
РН

7, РН
15,
РН
16,
РН
22

2/0 1/1 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

14. Тема 14.
ВИКОНАННЯ
СУДОВИХ РІШЕНЬ У
ГОСПОДАРСЬКИХ
СПРАВАХ.
СУДОВИЙ
КОНТРОЛЬ ЗА
ВИКОНАННЯМ
СУДОВИХ РІШЕНЬ.

РН 9,
РН
10,
РН
15,
РН
22,

РН 25

2/0 1/1 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4

15. Тема 15.
ТРЕТЕЙСЬКЕ
СУДОЧИНСТВО.

РН 1,
РН
7, РН
9,
РН 22

2/0 2/0 Основна: 1, 2, 3,
7, 8, 11, 13, 14

Допоміжна: 4



Форми та методи навчання

Форми проведення занять: лекції, практичні заняття, бінарні лекції,
модельні практичні заняття у професійному середовищі, вебінари, науково-
практичні семінари, дуальні заняття із залученням практиків.
Методи навчання: аналітичний, дослідницький, проблемно-пошуковий,
дискусія, ситуативні задачі, презентація, елементи навчальної гри.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення

Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук, екранна
(проекційна) апаратура.
Програмне забезпечення: MS Windows, MS Office, навчальна платформа
Moodle.

Порядок оцінювання програмних результатів навчання/результатів
навчання

Для досягнення цілей та завдань курсу студентам потрібно вчасно
виконати індивідуальні завдання (розв’язання практичних задач, наукові
тези, реферати, тощо), брати участь у практичних заняттях (доповіді з
презентаціями, актуальні запитання, участь у дискусіях, тощо); вчасно
здати модульні контролі знань.

Викладач проводить оцінювання індивідуальних завдань студентів
шляхом виставлення балів за визначеними критеріями, що вчасно
доводяться здобувачам освіти. Також, студент під наглядом викладача
самостійно оцінює свою роботу.

За вчасне та якісне виконання усіх видів завдань, студент отримує такі
обов’язкові бали:

– по 5 балів за якісну підготовку до кожного практичного заняття;
– 5 балів за якісне оформлення індивідуального завдання;
– 20 балів – модуль 1;
– 20 балів – модуль 2.
Усього 100 балів.
Додаткові бали студент може отримати при написанні наукової

статті, наукової роботи на конкурс, ессе, тощо. Тему для дослідницької
роботи студенти можуть вибрати самостійно за погодженням із
викладачем. Додаткові бали студенти також можуть бути зараховані за
конкретні пропозиції з удосконалення змісту навчальної дисципліни.

Рекомендована література

Основна література:

1. Господарське процесуальне право України (текст) : Навчальний
посібник для підготовки до іспитів/ 2-ге вид. перероблене та доповнене/
Київ : «Центр учбової літератури», 2023. 224 с.
2. Господарське процесуальне право. Загальна частина : Підручник.
В.Чернега. Ліра-Київ, 2023 – 178 с.  
3. Господарський процес : навч. посіб. С. Л. Дембіцька, Н. М. Зільник ; Нац.
ун-т; Львів. Вид-во Львів. політехніки, 2018. 267 с.
4. Господарське процесуальне право (у схемах і таблицях) : навч. посіб. [Н.
В. Никитченко та ін.] ; за ред. Н. В. Никитченко ; Держ. фіск. служба



України, Ун-т держ. фіск. служби України. Чернігів : Десна Поліграф, 2019.
439 с.
5. Господарське процесуальне право: Підручник. О.П. Подцерковний, О.О.
Квасніцька, Т.В. Степанова та ін.; за ред. О.П. Подцерковного, М.Ю.
Картузова. Х.: Одіссей, 2012. 400 с
6. Господарський процес: підручник.. Світличний О. П. Вид. 2, перероб. і
доп. К.: НУБіП України, 2018. 342 с
7. Господарський процесуальний кодекс України – С. : ТОВ «ВВП Нотіс».,
2004. 204 с.
8. Ясинок М.М. Господарський процесуальний кодекс України. Науково-
практичний коментар. Київ: Алерта, 2024. 696 с.
9. Бахур О.В. Судовий захист прав інтелектуальної власності у сфері
господарювання: теорія, законодавство, практика. Київ: Юрівнком Інтрер,
2024. 172 с.  
10.Васильєв С.В. Ніколенко Л.М., Попович С.М. Особливості здійснення
господарського судочинства під час воєнного стану. Київ: Алерта, 2023. 124
с.
11. Васильєв С.В., Попович С.М.  Господарське судочинство України. Київ:
Алерта, 2023. 394  с.
12. Васильєв С.В.  Звернення до суду: алгоритм процесуальних дій
(господарська юрисдикція).  Київ: Алерта, 2021. 416  с.
13. Л.М. Ніколенко, Н.В. Іванюта Господарське процесуальне право України.
: Підручник., Київ: Видавничий дім «Дакор», 2020. 276 с.
14. Господарський процесуальний кодекс України  URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text

Допоміжна література:
1. Кодекс адміністративного судочинства України: Закон України від

06.07.2005 №  2747-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-
15/ed20200718#Text

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон від
07.12.1984 №  8073-X. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-
10#Text

3. Корпоративне право Європейського союзу : Ліна
Дорошенко, Олександр Гарагонич, Олександра Кологойда. : Київ: Ліра-Кив,
 2023 . 392 с.

4. Спадкування за законодавством України. Коментар. Судова
практика / Є.О. Рябоконь, С.Я. Фурса, Ю.О. Заіка та ін. Київ, 2009 352 с.    
                                                                           

5. Ступник Я.В., Коблик М.В.  Господарський процес: ключові
теоретичні аспекти та зразки господарських процесуальних документів. К.,
2019 . 312 с.

6. Докази і доказування в господарському судочинстві: основні
поняття інституту доказів, види доказів в господарському процесі,
особливості засобів доказування, порівняння з іншими видами
судочинства, актуальна судова практика / Копотун І.М., Іванов І.Є., Пєтков
В.П., Ховпун О.С., Микитюк М.А., Скриньковський Р.М., Пасіка
С.П., Дрофич Ю.В., Макарова Т.П., Гудима В.В., Козяр Р.Я., Хмиз
М.В., Шамрай Б.М., Хилько Л.І. Київ, Видавничий дім «Професіонал»,
2024. 550 с. 

Інформаційні ресурси в Інтернет

https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps%253A//zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15/ed20200718%2523Text%26sa%3DD%26source%3Deditors%26ust%3D1709490695506937%26usg%3DAOvVaw2wRKqNO1PXQk8_vTm7E7BQ&sa=D&source=editors&ust=1730652519654048&usg=AOvVaw3gTpbM1yD2MHwnDtkouVkI
https://www.google.com/url?q=https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10%23Text&sa=D&source=editors&ust=1730652519654630&usg=AOvVaw38n55mfc0Po-OTA2gjkFHD
https://www.google.com/url?q=https://www.yakaboo.ua/ua/author/view/lina-doroshenko&sa=D&source=editors&ust=1730652519655037&usg=AOvVaw2Q7sJmZw2ZQ0cpxfcWF1ja
https://www.google.com/url?q=https://www.yakaboo.ua/ua/author/view/aleksandr-garagonych&sa=D&source=editors&ust=1730652519655256&usg=AOvVaw0KddNI88B3GenR8K90Qurk
https://www.google.com/url?q=https://www.yakaboo.ua/ua/author/view/aleksandra-kologojda&sa=D&source=editors&ust=1730652519655463&usg=AOvVaw0_lJNYTSQQ3esD1yJn7NCS
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/stupnyk-y-v/&sa=D&source=editors&ust=1730652519655989&usg=AOvVaw1PqsgvcLwWu3183M7N0SlQ
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/koblyk-m-v/&sa=D&source=editors&ust=1730652519656198&usg=AOvVaw2vZ8KDYVPm4lAVvCwUTaC-
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/kopotun-i-m/&sa=D&source=editors&ust=1730652519656630&usg=AOvVaw2eif6WDkJxKUUOrH2c7-Sy
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/ivanov-i-e/&sa=D&source=editors&ust=1730652519656849&usg=AOvVaw1OSMsIo4PGxAymM6jDZ26x
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/petkov-v-p/&sa=D&source=editors&ust=1730652519657051&usg=AOvVaw14D_Xda0dkcAU3iGRyuOmr
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/hovpun-o-s/&sa=D&source=editors&ust=1730652519657286&usg=AOvVaw1MkX1c71hL8V2LnBe5KhqV
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/mykytiuk-m-a/&sa=D&source=editors&ust=1730652519657514&usg=AOvVaw1Pc8th7-HN1tzmYqpFASCx
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/skrynkovskyi-r-m/&sa=D&source=editors&ust=1730652519657715&usg=AOvVaw2xhRuPQzJI7XH3SEfa3rID
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/pasika-s-p/&sa=D&source=editors&ust=1730652519657907&usg=AOvVaw006LbBBkkDsLznbsuFVP9h
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/drofych-yu-v/&sa=D&source=editors&ust=1730652519658102&usg=AOvVaw0RApfPSkKx2tSWx6CiC1Vt
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/makarova-t-p/&sa=D&source=editors&ust=1730652519658296&usg=AOvVaw3aUTFDBt1r3qKhLuBkjv9P
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/hudyma-v-v/&sa=D&source=editors&ust=1730652519658518&usg=AOvVaw0VBgA3_hBsvhJSQWgdMCqf
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/koziar-r-ya/&sa=D&source=editors&ust=1730652519658706&usg=AOvVaw3VdK4d470XIUfds9pbT5_k
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/khmyz-m-v/&sa=D&source=editors&ust=1730652519658891&usg=AOvVaw1I2TuoRFUa8EBR2rQf_e-f
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/shamrai-b-m/&sa=D&source=editors&ust=1730652519659107&usg=AOvVaw1WXlI3glB91k67GoKuhjSa
https://www.google.com/url?q=https://jurkniga.ua/author/khylko-l-i/&sa=D&source=editors&ust=1730652519659293&usg=AOvVaw3Aixv1_PMMD8iNFHzcHOpZ


1. http://www.nbuv.gov.ua  –  Національна бібліотека  України ім. В.І.
Вернадського

2. http://lib.rada.gov.ua/static/about/wellcome.html – бібліотечно-
бібліографічні ресурси Верховної Ради України

3. https://nlu.org.ua/ Національна бібліотека України імені Ярослава
Мудрого

4.   https://dntb.gov.ua - Державна науково-технічна бібліотека України
5. http://libnas.nbuv.gov.ua/en - бібліотечний портал Національної

академії наук України
6. https://shevchenko.org/library-archives/about-library - бібліотека

 Американського Наукового товариства імені Шевченка
7. https://www.rada.gov.ua – Верховна Рада України (офіційний

вебпорртал парламенту України)
8. http://www.president.gov.ua – Президент України (офіційне інтернет-

представництво)
9. http://www.kmu.gov.ua – Урядовий портал (Єдиний веб-портал

органів виконавчої влади України)
10. https://supreme.court.gov.ua – Верховний суд України
11. https://supreme.court.gov.ua/supreme/pro_sud/kas_gosp - Касаційний

господарський суд в складі Верховного суду
12. https://dsa.court.gov.ua/dsa - Державна судова адміністрація України
13. https://my.gov.ua – Портал електронних сервісів Мінекономіки
14. https://reyestr.court.gov.ua   – Єдиний державний реєстр судових

рішень
https://www.ukrstat.gov.ua - Державна служба статистики України

Поєднання навчання та досліджень

Здобувач освіти, за бажанням, може поєднати навчання і виконання
науково-прикладних досліджень з навчальної дисципліни або професійним
спрямування випускової кафедри.

Результати досліджень оприлюднюються на конференціях, симпозіумах,
круглих столах, конкурсах наукових робіт, як правило, у вигляді публікацій,
наприклад у «Студентському віснику НУВГП». Передбачено додаткові
бали за виконання завдань і участь у заходах.

ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Під час вивчення ОК «Госсподарський процес» формуються такі soft
skills: здатність логічно мислити, вміння працювати в команді,
загальнокультурна грамотність, здатність до навчання, здатність
логічно обґрунтовувати позицію. та інші.

Дедлайни та перескладання

https://www.google.com/url?q=http://www.nbuv.gov.ua&sa=D&source=editors&ust=1730652519661122&usg=AOvVaw1zoyKu94aJsF1RGKO-FNba
https://www.google.com/url?q=http://lib.rada.gov.ua/static/about/wellcome.html&sa=D&source=editors&ust=1730652519661495&usg=AOvVaw3MqAfJo4SsB7VYBzz1N9tF
https://www.google.com/url?q=https://nlu.org.ua/&sa=D&source=editors&ust=1730652519661790&usg=AOvVaw1eKW5HAAO26wBdtWThxY_B
https://www.google.com/url?q=https://dntb.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1730652519662140&usg=AOvVaw3Fzt-VgewvJ70KNU_dI5E_
https://www.google.com/url?q=http://libnas.nbuv.gov.ua/en&sa=D&source=editors&ust=1730652519662486&usg=AOvVaw3p17UI6OB1Kp1aN0l7gPFT
https://www.google.com/url?q=https://shevchenko.org/library-archives/about-library/&sa=D&source=editors&ust=1730652519662849&usg=AOvVaw3fK7yKSTjzTwME8wGntS0X
https://www.google.com/url?q=https://www.rada.gov.ua&sa=D&source=editors&ust=1730652519663247&usg=AOvVaw3CF94DDfDoM3H6cagHV9Ye
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttp%253A//www.president.gov.ua%26sa%3DD%26source%3Deditors%26ust%3D1709490695511954%26usg%3DAOvVaw27nFmgjVzv_aQDY8lE2LyX&sa=D&source=editors&ust=1730652519663900&usg=AOvVaw2BnI5uJc0l96gqbzf8LVbw
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttp%253A//www.kmu.gov.ua%26sa%3DD%26source%3Deditors%26ust%3D1709490695512460%26usg%3DAOvVaw0ALoLHl_p8nF8fMaWGgHt5&sa=D&source=editors&ust=1730652519664345&usg=AOvVaw1l-i1sVLZtkxII_f18IR5d
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps%253A//supreme.court.gov.ua%26sa%3DD%26source%3Deditors%26ust%3D1709490695512990%26usg%3DAOvVaw06mKolt63VmH_EKNP0K__x&sa=D&source=editors&ust=1730652519664735&usg=AOvVaw03lJX4CBtbZkjoTtdjoZoS
https://www.google.com/url?q=https://supreme.court.gov.ua/supreme/pro_sud/kas_gosp&sa=D&source=editors&ust=1730652519665127&usg=AOvVaw267s87M7Y6w7jZs1LyBkQe
https://www.google.com/url?q=https://dsa.court.gov.ua/dsa&sa=D&source=editors&ust=1730652519665495&usg=AOvVaw31B_EXLAd2zs14UFbzZetm
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps%253A//my.gov.ua%26sa%3DD%26source%3Deditors%26ust%3D1709490695513452%26usg%3DAOvVaw0dHHp5QmeaPPQUKwvsBFgc&sa=D&source=editors&ust=1730652519665906&usg=AOvVaw3ALEeaxAN-N0-6C5ZP9Nyj
https://www.google.com/url?q=https://reyestr.court.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1730652519666268&usg=AOvVaw04auoRVDSOZmK74qvXAbFo
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/unnmZpj&sa=D&source=editors&ust=1730652519668128&usg=AOvVaw14L0vSkC6xixt_uSCChJV4


Оголошення стосовно дедлайнів здачі та перездачі оприлюднюються на
сторінці дисципліни в MOODLE

Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку
ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП»,
https://ep3.nuwm.edu.ua/25072/. Згідно цього документу також
реалізується право студента на повторне вивчення дисципліни чи
повторне навчання на курсі.

Неформальна та інформальна освіта
Студенти мають право на      перезарахування результатів навчання

набутих у неформальній та інформальній освіті.
Студенти можуть самостійно на платформах Prometheus, Coursera,

edEx, edEra, FutureLearn та інших опановувати матеріал  для
перезарахування  результатів навчання. При цьому важливо, щоб знання та
навички, що формуються під час проходження певного онлайн-курсу чи
його частин, мали зв'язок з очікуваними навчальними результатами даної
 дисципліни/освітньої програми та перевірялись в підсумковому оцінюванні.

Правила академічної доброчесності

Дотримання академічної доброчесності студентами реалізовується
шляхом особистого самостійного виконання практичних завдань,
модульних і підсумкових контролів,  виконання самостійної роботи,
дотриманням авторського права, достовірності виконаних досліджень.

Документи стосовно академічної доброчесності (про плагіат, кодекс
честі студентів, документи Національного агентства стосовно
доброчесності) наведені на сторінці ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту НУВГП -
http://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-dobrochesnistj

Вимоги до відвідування

Відвідування занять здобувачами вищої освіти (практичних) є
обов’язковими. Можливе поєднання змішаного онлайн формату.

Консультування з навчальної дисципліни відбувається згідно графіку
консультацій як в класичній формі, так і в онлайн форматі (наприклад через
Google Meet).

Весь матеріал навчальної дисципліни (презентації, відео, методичні
вказівки, конспект лекцій та ін.) розміщено на сторінці курсу для їх
ознайомлення і доступні у будь-який час.
Вітається використання технічних засобів навчання (ноутбуки, планшети).
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